TB153350A Reg. NO......coi,

NaMe. ..ot
B. A/B. Sc. DEGREE (C.B.C.S.S)) EXAMINATION, OCTOBER 2016

SEMESTER |11 - ADDITIONAL LANGUAGE - FRENCH
FR3A05B - AN ADVANCED COURSE IN FRENCH-I

Time ThreeHours Maximum Marks: 80

PART A

Répondez a toutes les questions:

1. Quelsgenresde filmsamez —vous ?
2. Quelle tenue aimez-vous porter au collége ?
3. Pourquoi lesfrancaisfont du sport ?
4. Que savez-vous de I’ANPE.
5. Quand se déroulelefestival de Cannes ?
6. Quel sport faites- vous ?
(6x1=6)
PART B
II. Répondez a7 questionssur 10:
7. Choisissez le bon verbe :
i) 1l (est/a)lesyeux bleus
ii) Elle(est/a) grosse.
8. Complétez les phrases avec depuisouil y a:
i) Vincent travailleaParis ........................ trois semaines.
i) Vincent a parle avec Nadine .................. quinze jours.
9. Complétez le dialogue avec qui ou que :
- Elle est bien cette soirée ?
- Oui, C’est une soirée ............. est sympathique.
- Qu’est-ce que c’est ?
- C’est une boisson............... est trés amere avec du cacao
10. Complétez lestrous par leslettres: f, ff, ph
Pour rester en bonne ....... orme .......... ysique, il ......... aut ........ aire reguliérement du
sport.

11. Chassez I’intrus :

i) courts/ mi-longs/roux / longs
ii) blonde/ rousse/ chétain/ brun
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12.

13.

14.
15.
16.

17.

18.

19.
20.

iii) gros/ grande/ mince/ maigre
iv) frisés/ raides/ bleus/ bouclés

Compl étez les phrases par |e pronom complément :

-Tu sais Pierre Fey, c’est le frére de Nadia

-Oui, je sais, je .......... connais, je .............. ai parlé la semaine derniere.
Mettez a I’imparfait. Utilisez les verbes Etre ou Avoir :

En 1970 mon pére ......... brun, il ............ les cheveux longs.

Nommez quatre parties du corps humain

Donnez des conseils aun ami/amie pour étre en forme (au moins deux)
Mettez au présent les verbes entre-parenthéses :

i) (s’asseoir) — vous les mains derriére la nuque.

ii) Nous (se lever) lematin a7 heures.

PART C
Répondez a 5 questionssur 8:

Mettez alaforme négative :

i) Je veux faire du basket.

ii) Vous avez eu des problémes cardiaques ?

iii)Tu faisde lanatation ?

iv) Je mange du poisson.

V) Vous achetez des appareils pour faire du sport ?
vi) Il faut faire de I’équitation.

Choisissez la bonne réponse :

i) Il alesyeux bleu / roux

ii) Elle ales cheveux petits /courts
iii)Elle ales cheveux longs /grands
iv)Elle ales yeux marron /chatains
Vil a une barbe /les yeux
vi)ll est blond/ gris

Comment étaient vos parentsil y 30 ans?
Transformez les phrases en utilisant le pronom ‘que’

i) lls ont rendez-vous dans un café. Vincent connat bien ce café.
ii) Elle avait saveste en plastique jaune. Je trouve cette veste bizarre.

(7x2=14)



21.

22.

23.

24,

V.
25.

26.
27.

28.

iii)Il atrouvé un appartement en face de la Tour Eiffel. 1| adore cet appartement.
iv) J’ai pris rendez-vous chez |e dentiste. J’ai vu ce dentiste, il y asix mois.

v) Il aun frere. J’ai rencontré son frére chez Pierre.

vi) J’ai acheté un tabouret. J’ai mis |e tabouret sous le bureau.

Mettez au futur Proche :
On dine d’abord au restaurant puis on va au cinéma, voit le dernier film de Breton. Et
apres on prend un verre au café du coin.

Remplacez le mot souligné par celui-ci / celle-ci / ceux-ci / celles-ci :

1) J’aime toutes les chaussures dans ce magasin mais ces chaussures en cuir rouge sont
extraordinaires.

i) Nous allons dans un restaurant ? Non, ce restaurant est trop cher.

iii)Vincent travaille dans une entreprise. Cette entreprise est en banlieue.

L es soldes sont-ils un moment important dans votre ville ? Commentez

Faites un dialogue : Vous alez au cinémaavec un ami/ amie, vous discutez pour choisir le
film et I’heure.

(5x6=30)
PART D
Répondez a 2 questions sur 4

Ecrivez une carte postale a un ami/ une amie en lui racontant votre journée. Parlez de votre
travail, de vos activités
Que faites-vous pour améliorer votre santé ? Expliquez
Vous étes dans un magasin ; vous cherchez un pantalon (couleur de votre choix) en taille 40
pour une soirée et on vous propose un jean en 42. Imaginez le dialogue.
Décrivez votre acteur / actrice préféré(e)

(2x15=30)



